

# Skolebestyrelsesmøde

Folkestuen Skalmeseskolen

Torsdag den 29. februar 2024 kl. 17.15 - 19.15

<b>Medlemmer</b>	<b>Forældrerepræsentanter:</b> Inge Rosenbek Fink (formand) Martin Dam Bräuner (næstformand) Christina Særkjær Andersen Ninna Rauhe Hansen Kenneth Schalinski Lisa Lind Krogh Steffen List Bille Nielsen  <b>Medarbejderrepræsentanter:</b> Helle Kirkegaard Noer Pia Poulsen Nielsen  <b>Ledelsen:</b> Anita Lund Birkkjær Rikke Skjoldan Kjær  <b>Elevrådet:</b> Lydia Cecilie Andersen (Formand) Sigurd Faurholdt Jørgensen (Næstformand)
<b>Suppleanter</b> (Deltager kun ved længerevarende fravær)	Debbie Raundal Wiedenbein
<b>Afbud</b>	Lydia Cecilie Andersen (Formand for elevrådet) Sigurd Faurholdt Jørgensen (Næstformand for elevrådet) Kenneth Schalinski
<b>Fraværende</b>	
<b>Mødedatoer</b>	22/8, 25/9, 26/10, 20/11, 12/12, 17/1, 29/2, 18/3 Fællesmøder i interimbestyrelsen: 10. april kl. 17.15 - 20.00 på Skalmeseskolen 14. maj kl. 17.15 - 20.00 på Ilskov Skole 19. juni kl. 17.15 - 20.00 på Sunds Skole

<b>Referent</b>	Anita Lund Birkkjær	<b>Mødeleder</b>	Inge Rosenbek Fink
-----------------	---------------------	------------------	--------------------

Dagsorden		Referat
1. 17.15 – 17.20	<b>Sang</b>  /Helle Kirkegaard Noer	"Gråvejrhundekoldt" blev sunget
2. 17.20 – 17.25	<b>Godkendelse af referat fra sidste møde</b>  (B)	Referatet blev godkendt
3. 17.25 – 17.35	<b>Meddelelser</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Medarbejdere - fritidsdel</li> <li>• Medarbejdere - undervisningsdel</li> <li>• Skoleledelsen</li> <li>• Bestyrelsen</li> <li>• Støtteforeningen</li> <li>• Elevrådet</li> </ul> (O)	<b>Fritidsdel:</b> Frederik er stoppet. Vi har fået ny medhjælper: Marcus. Arbejdet med forslag til samarbejde med Sunds-Ilskovs SFO. SFO har afholdt MGP – stor tilslutning med mange børnekunstner, børnehjælpere og børnedommere. Vil gerne have fokus på SFO i forbindelse med skolesammenlægningen fx i skolebestyrelsen og ansættelse af den nye fælles leder. <b>Undervisningsdel:</b> 5. årgang har afholdt kantine i uge 6. med stor succes. Sammenlægningen fylder meget i medarbejdergruppen. På alle årgange er der udarbejdet en klassetrivselsundersøgelse som danner grundlag for snakken om årgangens børns trivsel på trivselskonferencerne. Meddelelsesbogens form er blevet evalueret. Vi forsætter med to udgaver som har hver deres fordele. I morgen afholder vi fælles trivselsdag for hele skolen. Vi starter med morgensang sammen med andre skoler i Herning Kommune. Alle børn er delt ind på 8 hold. De 8 hold skal rundt på forskellige aktiviteter. <b>Ledelsen:</b> Der afholdes MUS for tiden. Skolesammenlægningen fylder også meget i disse samtaler.

		<p>Bodil har sagt op. Nyt stillingsopslag er på vej. Der bliver afholdt ansættelsessamtaler den 9. april fra kl. 15.15. Steffen og Inge kan deltage som forældrerepræsentanter.</p> <p>Vi mangler en barselsvikar fra juni til oktober. Denne stilling bliver også slået op.</p> <p><b>Bestyrelsen:</b> Vi skal være opmærksomme på vores sundhedsprincip. Opmærksomhed på forældres foto og video fra arrangementer på skolen – vi oplever, at nogle forældre lægger det ud på sociale medier. Fremover minder vi forældrene om ikke at dele billeder af børn på de sociale medier uden en tilladelse.</p> <p><b>Støtteforeningen:</b> Generalforsamling den 11. marts.</p> <p><b>Elevrådet:</b> Elevrådet har planlagt trivselsdagen</p>
.4. 17.35 – 17.45	<p><b>Økonomi</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Regnskab 2023</li> <li>• Budget 2024</li> </ul> <p>Se bilag</p> <p>/Anita Lund Birkkjær</p> <p>(O, D, B)</p>	Regnskab for 2023 og budgettet for 2024 blev godkendt.
17.45 – 17.50	<p><b>Skoleårets planlægning 2024 - 2025</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Overordnet tidsplan</li> <li>• Timefordelingsplan - herunder nedsættelse af skoledagens længde</li> </ul> <p>/Anita Lund Birkkjær og Rikke Skjoldan Kjær</p> <p>(O, D, B)</p>	<p>Den overordnet tidsplan blev gennemgået.</p> <p>Timefordelingsplanen blev godkendt.</p>

<p>4. 18.30 – 18.50</p>	<p><b>Skolesammenlægning</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Status</li> </ul> <p>/Anita Lund Birkkjær og Rikke Skjoldan Kjær</p> <p>(O)</p>	<p>Rikke orienterede om de forskellige møder omkring skolesammenlægningen. Bl.a. et skriv, der er lavet til BFU mødet i marts.</p>
<p>5. 18.50 – 19.10</p>	<p><b>Skolebestyrelsesvalg</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Status</li> </ul> <p>/Inge Rosenbek Fink + Rikke Skjoldan Kjær</p> <p>(O, D, B)</p>	<p>Valgbestyrelsen har været samlet og processen er i gang.</p>
<p>19.10 – 19.15</p>	<p><b>Eventuelt</b></p>	<p>Opmærksomhed på børnenes reaktion på skolesammenlægningen og at Rikke stopper som skoleleder. Vi finder en måde at informere børnene om hvad der venter i forbindelse med skolesammenlægningen.</p>

(O = orientering, D = drøftelse, B = beslutning)